Федеральная служба государственной статистики

УВЕДОМЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ "ДВОРЕЦ СПОРТА "ЯНТАРНЫЙ"

Свидетельство о государственной регистрации:

от 13.12.2010 № 1103926014500

В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» и Положением о Федеральной службе государственной статистики, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.06.2008 г. № 420, органы государственной статистики осуществляют формирование официальной статистической информации о социальном, экономическом, демографическом и экологическом положении России, на основании статистических данных, представляемых хозяйствующими субъектами в формах федерального статистического наблюдения.

При заполнении форм федерального статистического наблюдения (статистической отчётности) следует указывать в кодовой части код по Общероссийскому классификатору предприятий и организаций (ОКПО)

68799960

Для обработки представленной статистической отчетности и формирования официальной сводной статистической информации используется следующая идентификация кодами по общероссийским классификаторам:

по Общероссийскому классификатору объектов административно-территориального деления (ОКАТО): 27401368000

(OKTMO): Общероссийскому классификатору территорий муниципальных образований 27701000001

по Общероссийскому классификатору органов государственной власти и управления (ОКОГУ): 2300225

по Общероссийскому классификатору форм собственности (ОКФС): 13

по Общероссийскому классификатору организационно-правовых форм (ОКОПФ): 75201

Дата формирования: 21.03.2022

Расшифровка кодов ОК ТЭИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ "ДВОРЕЦ СПОРТА "ЯНТАРНЫЙ"

Общероссийский классификатор предприятий и организаций (ОКПО):

68799960

Общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (ОКАТО):

27401368000 (Ленинградский)

Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований (ОКТМО):

27701000001 (г Калининград)

Общероссийский классификатор органов государственной власти и управления (ОКОГУ):

2300225 (Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие функции в области физической культуры и спорта)

Общероссийский классификатор форм собственности (ОКФС):

13 (Собственность субъектов Российской Федерации)

Общероссийский классификатор организационно правовых форм (ОКОПФ):

75201 (Государственные автономные учреждения субъектов Российской Федерации)